

DELTA®

DELTA® schützt Werte. Spart Energie. Schafft Komfort.

DE

Einsatzgebiete

Dauerelastischer Kleber aus Spezialkautschuk zum Verkleben und Verbinden von DELTA®-Unterspann-, Unterdeck- und Schaltungsbahnen, DELTA®-Luft- und Dampfsperren, DELTA®-Mauerwerkssperren und DELTA®-THENE. Verklebung von DELTA®-MAXX-Typen nicht auf der bedruckten Seite.

Randbedingungen

Untergrund: sauber, trocken, fett und staubfrei
Offene Zeit: 10 Minuten ab +5 °C
Mindesthaltbarkeit: ungeöffnet 24 Monate
Lagerung: bei 5 °C bis 25 °C
Funktionsbereich: -40 °C bis +80 °C
Verarbeitung: -5 °C bis +35 °C

Flüssigkeit und Dampf leicht entzündbar. Verursacht schwere Augenreizung. Kann Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen. Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen und anderen Zündquellen fernhalten. Nicht rauchen. Maßnahmen gegen elektrostatische Aufladungen treffen. Einatmen von Nebel/Dampf/Aerosol vermeiden. Nur im Freien oder in gut belüfteten Räumen verwenden. Bei KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. An einem gut belüfteten Ort aufbewahren.

Produkt enthält: 2-Butanon, Ethylacetat
Sicherheitsdatenblatt und Produktinformation beachten. Nur für den gewerblichen Gebrauch bestimmt.

FR

Domaines d'application

Colle en caoutchouc spécial durablement élastique pour le collage et l'assemblage des écrans de sous-toiture DELTA®, des membranes d'étanchéité à l'air DELTA®, des bandes d'arase DELTA® et de la membrane d'étanchéité DELTA®-THENE. Non approprié au collage de la surface imprimée des écrans DELTA®-MAXX.

Conditions d'utilisation

Support: Propre, sec, exempt de graisse et de poussière.

Cartouche ouverte: maxi 10' à partir de +5°C

Durée de conservation cartouche fermée:

24 mois

Stockage entre 5°C et 25°C

Température de fonctionnement: -40°C à +80°C

Température de mise en œuvre: -5°C à +35°C

DELTA®-THAN

Dauerelastischer Universal-Kleber für den Außenbereich.

Adhésif universel à élasticité permanente pour une utilisation extérieure.

Permanently elastic all-round adhesive for outdoor use.



Inhalt/Contenu/Content/Inhoud

310 ml/310 g e

Art.Nr.:

02201680

Meer risicoinformatie, zie aan de binnenzijde van het etiket. / Dalsze informacie o zagrozeniach na wewnętrznej stronie etykiety / Дальнейшие риски можно найти на внутренней стороне этикетки. / Ostatni bezpečnostní informace najdete na vnitřní straně obalu. / Dalsie bezpečnostné údaje nájdete na vnútornej strane etikety. / Ytterligere informasjon risk, se på de inre sidorna av etiketten. / Lisätietoa etiketin toisella puolella. / Täiendava tooteohutusinfo leiate etiketi siseküljelt. / Per ulteriori informazioni relative ai rischi, vedere il lato interno dell'etichetta. / A kockázatokkal kapcsolatos további információkat lásd a címke belső oldalán. / Mai multe informatii despre riscuri, verificati interiorul etichetei / For yderligere informasjon, se inderside af etiket.

Liquide et vapeurs légèrement inflammables. Provoque une sévère irritation des yeux.

Peut provoquer somnolence ou vertiges.

Tenir à l'écart de la chaleur, des surfaces

chaudes, des étincelles, des flammes nues et

de toute autre source d'inflammation. Ne pas

fumer. Prendre des mesures de précaution

contre les décharges électrostatiques. Éviter

de respirer les brouillards/vapeurs/aérosols.

Utiliser seulement en plein air ou dans un

endroit bien ventilé. EN CAS DE CONTACT

AVEC LES YEUX : rincer avec précaution à

l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les

lentilles de contact si la victime en porte et

si elles peuvent être facilement enlevées.

Continuer à rincer. Stocker dans un endroit

bien ventilé.

Le produit contient : butanone, acétate d'éthyle

Observer la fiche de données de sécurité et les informations sur le produit. Uniquement destiné à un emploi commercial ou industriel!

EN

Applications

Permanently elastic special rubber adhesive for sealing and joining DELTA® waterproofing and sarking sheets, soft sheathing, DELTA® draught and vapour barriers, DELTA® damp-proof courses, and DELTA®-THENE. The printed face of DELTA®-MAXX sheets is not suitable for bonding.

Boundary conditions

Substrates: Clean, dry, and free from grease and dust.

Open time: 10 minutes at +5° plus

Shelf life: 24 months, unopened

Storage at 5 °C – 25 °C

Functional temperature range: -40 °C – +80 °C

Working temperature range: -5 °C – +35 °C

Highly flammable liquid and vapour. Causes

serious eye irritation. May cause drowsiness

or dizziness. Keep away from heat, hot sur-

faces, sparks, open flames and other ignition

sources. No smoking. Take precautionary

measures against static discharge. Avoid

breathing mist/vapours/spray. Use only

outdoors or in a well-ventilated area. IF IN

EYES: Rinse cautiously with water for several

minutes. Remove contact lenses, if present and

easy to do. Continue rinsing. Store in a

well-ventilated place.

Product contains: butanone, ethyl acetate

Observe safety data sheet and product infor-

mation. For commercial / industrial use only!

DÖRKEN
Dörken GmbH & Co. KG
Wetterstraße 58
58313 Herdecke
Tel.: 0 23 30/63-0
Fax: 0 23 30/63-355
bvf@doerken.de
www.doerken.de/de

Ein Unternehmen der Dörken-Gruppe



Gefahr/Danger/
Gevaar/Zagrozenia/
Опасности/Nebezpečí/Nebezpečnostvo/Fara/Vaara/
Ettevaastat/Pericolo/Veszélyek/Fraze de pericol/Fare



INTERSEROH RECYCLING
Vertrags-Nr. 25238
Kartusche restlos entleeren



4 004552 016805





NL – Universele elastische lijm alleen voor buiten.

Toepassingsgebied

Een duurzaam elastische lijm van speciaal caoutchouc voor de verkleving en aansluiting van de DELTA*-onderdakfolies, DELTA* lucht- en dampschermen, DELTA* vochtbanden en DELTA*-THENE. Niet geschikt voor de verkleving van de bedrukte oppervlakte van DELTA*-MAXX typen.

Randvoorwaarden

Ondergrond: Proper, droog, stofvrij en vetvrij / Verwerkingstijd: 10 minuten bij +5 °C / Houdbaarheid: gesloten 24 maanden / Opslag: bij 5°C - 25°C / Temperatuurbestendigheid: -40°C tot +80°C / Verwerkingstemperatuur: +5°C tot +35°C
Licht onvlambaar vloeistof en damp. Veroorzaakt ernstige oogirritatie. Kan slaperigheid of duizeligheid veroorzaken. Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen. Niet roken. Voorzorgsmaatregelen treffen tegen ontvlaming van statische elektriciteit. Inademing van nevel/damp/sputnevel vermijden. Alleen buiten of in een goed geventileerde ruimte gebruiken. BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. Op een goed geventileerde plaats bewaren. **Product bevat: 2-butanon, ethylacetaat** Veiligheidsinformatiebladen en productinformatie volgen. Enkel voor commercieel gebruik!

PL – Trwale elastyczny klej uniwersalny do użytku zewnętrznego. Obszar stosowania

DELTA*-THAN, trwale elastyczny klej ze specjalnego kauczuku do sklejania i łączenia folii i membran wstępnego krycia DELTA*, wiatro- i paroizolacji DELTA*, DELTA*-IZOLACJI POZIOMEJ MURU i DELTA*-THENE.

Ograniczenia

DELTA*-THAN stosować na czystym, suchym i wolnym od tłuszczu podłożu / Czas otwarcia: 10 minut przy temperaturze +5 °C / Trwałość: 24 miesiące nie otwierany / Składowanie: w temperaturze od +5 °C do +25 °C / Temperatura działania: od -40 °C do +80 °C / Stosowanie: od -5 °C do +35 °C / Przy klejeniu membran z rodziny DELTA*-MAXX, DELTA*-THAN

Ciecz i pary wysoce łatwopalne. Powoduje silne podrażnienie oczu. Może wywołać uczucie senności i zawroty głowy. Utrzymać z dala od źródeł ciepła, iskiei, otwartego ognia i gorących powierzchni. Nie palić. Podjąć środki zaradcze przeciwko wydławdomom elektrostatycznym. Uniknąć wdychania mgły / par / rozpylonej cieczy. Stosować wyłącznie na zewnątrz lub w dobrze wentrowanych pomieszczeniach. PRZY KONTAKCIE Z OCZAMI: przez kilka minut płukać ostrożnie pod bieżącą wodą. Wyjąć w miarę możliwości soczewki kontaktowe. Płukać ponownie. Pozostawić w dobrze wentrowym pomieszczeniu. **Produkt zawiera: 2-butanon, octan etylu** Zapoznać się z przestrogą wskazówek zawartych w Karcie charakterystyki wyrobu chemicznego oraz w karcie produktu. Przeznaczony tylko do użytku komercyjnego!

RUS – Постоянно эластичный универсальный клей для наружного применения Область применения

Постоянно эластичный клей из специального каучука для склеивания и соединения любых подкровельных, укрывных и защитных пленок DELTA*, воздухо- и пароизоляционных пленок DELTA*, отсечной изоляции DELTA* и гидроизоляции DELTA*-THENE. Склеивание пленок DELTA*-MAXX типов производить на тыльной стороне без печати.

Ограничения

Основание: чистое, сухое, свободное от жира и пыли / Открытое время: 10 мин при температуре от +5°C / Срок годности: в закрытом состоянии 24 месяца / Хранение: от +5°C до +25°C / Рабочий диапазон: от -40°C до +80°C / Температура применения: от -5°C до +35°C. Легковоспламеняющаяся жидкость и пар. Вызывает серьезное раздражение глаз. Может вызывать сонливость или головокружение. Держать подальше от горячих поверхностей, тепла, искр, открытого пламени и других источников возгорания. Не курить. Принимать меры предосторожности против образования статического электричества. Избегать вдыхания тумана / паров / аэрозолей. Использовать только на открытом воздухе или в хорошо вентрируемых помещениях. ПРИ КОНТАКТЕ С ГЛАЗАМИ: в течение несколько минут глаза осторожно промывать водой. При использовании контактных линз – удалите их по возможности. Продолжить дальнейшее промывание. Хранить в хорошо вентрируемом месте. **Продукт содержит: 2-бутанон, этилацетат** Соблюдать меры безопасности, указанные в листах безопасности продукта и информации о продукте. Только для коммерческого использования.

CZ – Trvalo elastické univerzální lepidlo pro venkovní použití Použití

DELTA*-THAN - trvale pružné lepidlo ze speciálního kaučuku pro lepení a napojování poistných hydroizolací a parotěsných zábran DELTA*, protivlhkostních zábran DELTA*, hydroizolace DELTA*-THENE apod. Při lepení fólii typu MAXX nelepit na potíštěnou stranu. Před lepením PE fólii prověřit vhodnost. Při zpracování zajistit dobré větrání.

Vlastnosti

Podklad: čistý, bez prachu, mastnot a nárazy. / Složení: speciální kaučuk / Ověřená doba: 10 min, od +5°C / Teplota zpracování: od -5 až +35°C. / Teplotní odolnost: -40 až +80°C / Skladování: v suchu při teplotě +5 až +25°C, 24 měsíců
H225 Vysoce hořlavá kapalina a páry
H319 Způsobuje vážné podráždění očí
H336 Může způsobit ospalost nebo závratě.

P 210 Chraňte před teplem/jiskrami/otevřeným plamenem/horkými povrchy – Zákaz kouření.

P 243 Proveďte preventivní opatření proti výbojům statické elektřiny.

P 261 Zamezte vdechování prachu/dýmu/plynu/mlhy/par/aerosolů.

P 271 Používejte pouze venku nebo v dobře větráných prostorách.

P 305 + P 351 + P 338 Při ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazené, a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování.

P501 Odstraňte obsah/obal podle místních/regionálních/státních předpisů – odevzdejte ve sběrném místě nebezpečných a ostatních odpadů.

Obsahuje: 2-butanon, ethyl-acetát.

Obsah organických ředidel: 26 % Obsah VOC: 259,7 g/l / Obsah netěkavých složek: 74,0 % / Pouze pro profesionální použití poučenými osobami / Dbejte informací z bezpečnostního listu a informací o výrobku na www.dorken.cz.

SK – Trvalo elastické univerzálne lepidlo na vonkajšie použitie Použitie

Trvale pružné lepidlo na lepenie a napájanie poistných hydroizolácií a parotesných zábran DELTA*, protivlhkostných zábran DELTA*, hydroizoláciu DELTA*-THENE apod. Pri spracovaní zaistiť dobré vetranie. Pred lepením PE fólii preveriť vhodnosť. Pri lepení fólii typu MAXX nelepiť na potlačенú stranu.

Vlastnosti

Podklad: čistý, bez prachu, mastnot a nárazy / Zloženie: špeciálny kaučuk / Otvorená doba: 10 min, od +5°C / Teplota spracovania: od -5°C do +35°C / Teplotná odolnosť: -40°C do +80°C / Skladovanie: v suchu, 24 mesiacov pri teplote +5 až +25°C

H225 Veľmi hoľavá kvapalina a para.

H319 Spôsobuje vážne podráždenie očí.

H336 Môže spôsobiť ospalosť alebo závraty.

P210 Uchovávajte mimo dosahu tepla, horúcich povrchov, iskiei, otvoreného ohňa a iných zdrojov zapálenia. Nefajčite.

P261 Zabráňte vdychovaniu prachu/dýmu/plynu/hml/par/aerosolov.

P243 Urobte preventívne opatrenia proti výbojom statickej elektřiny.

P271 Použíajte iba na voľnom priestranstve alebo v dobre vetranom priestore.

P305+P351+P338 PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko minút i opatrne vyplachujte vodou. Ak používate kontaktné šošovky a ak je to možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vyplachovaní.

P501 Zneškodnite obsah/nádobu ako nebezpečný odpad.

Obsahuje butanón, etyl acetát.

Dbať na informácie v bezpečnostnom liste a na informácie o výrobku na www.dorken.sk. Určené pre priemyselné spracovanie poučenými osobami.

SE – Permanent elastiskt universallim för utomhusbruk Användningsområde

Permanent elastiskt universallim för tätning och överlapp av DELTA* underlagstakduk, DELTA* ängspårr, DELTA* sylskydd och radonspårr och DELTA*-THENE. Skall ej appliceras på den tryckta sidan gällande DELTA*-MAXX produkter.

Underlaget

Skall vara rent, torrt och fritt från fett och lösa partiklar.

Tekniska data

Öppentid: 10 minuter vid +5°C / Hållbarhet: 24 månader, öppnad / Förvaras vid +5°C - +25°C / Temperaturbeständighet: -40°C - +80°C / Arbetstemperatur: -5°C - +35°C

Mycket brandfarlig vätska och ånga. Orsakar allvarlig ögonirritation.

Kan göra att man blir dåsig eller omtöcknad. Får inte utsättas för värme, heta ytor, gnistor, öppen låga eller andra antändningskällor.

Rökning förbjuden. Vidta åtgärder mot statisk elektricitet. Undvik att inandas dimma/ångor/spray. Används endast utomhus eller i väl ventilerade utrymmen. Vid KONTAKT MED ÖGONEN: Skölj försiktigt med vatten i flera minuter. Ta ur eventuella kontaktlinser om det går





lätt. Försätt att skölja. Förvaras på väl ventilerad plats.

Produkten innehåller: Butanon, Etylacetat.

För mer information se säkerhetsdatablad.

För kommersiellt/industriellt bruk.

FIN – Pysyvästi elastinen yleiskäyttöinen liima ulkokäyttöön

Tuotteen käyttö

DELTA®-THAN elastinen yleisliima soveltuu DELTA®-levyjien, radon-suojien sekä tiili-, betoni-, puu-, alumiini-, teräs- ja bitumipintojen sekä koviin etä pehmeiden PVC pintojen liimaukseen. Parhaan lopputuloksen takaamiseksi varmista, että kohteen pinta on puhdas, kuiva, pölytön ja rasvaton. Huolehdi hyvästä ilmanvaihdosta tuotetta käytettäessä. Varmista tuotteen sopivuus PE pinnoille ennen liimausta. Ei sovellu DELTA®-MAXX/DELTA®-MAXX PLUS – aluskatteiden pinnoille.

Tekniset tiedot

Valmistusmateriaali: Styreeni pohjainen kumi / Vaaralliset aineet: Butanone / Käyttöaika avoinna: 10 min. +5 asteesta ylöspäin / Säilyvyys: 24kk avaamattomana / Varastointi: 5°C - 25°C / Toiminnallinen käyttölämpötila: -40°C - +80°C / Asennuslämpötila: -5°C - +35°C Helposti syyttävä neste ja höyry. Ärsyttää voimakkaasti silmiä. Saattaa aiheuttaa uneliaisuutta ja huimausta. Suojaa lämmöltä, kuumilta pinoilta, kipinoilta, avotulta ja muilta sytytyslähteiltä. Tupakointi kielletty. Estä staattisen sähkö aiheuttama kipinointi. Vältä ölyn/savun/kaasun/sumun/höyryn/suihkeen hengittämistä. Käytä ainoastaan ulkona tai tiloissa, joissa on hyvä ilmanvaihto. JOS KEMIKAALIA JOUTUU SILMIIN: Huuhdo huolellisesti vedellä usean minuutin ajan. Poista mahdolliset piilolinssit, jos sen voi tehdä helposti. Jatka huuhtomista. Varoista paikkaa, jossa on hyvä ilmanvaihto. Tuote sisältää: butanoni, etyylisetaatti. Huomioi käyttöturvallisuus - ja tuotetiedot. Vain ammattikäyttöön.

EST – Püsivalt elastne universaalne liim välitingimustes

kasutamiseks

Kasutusala

Püsivalt elastne eriotstarbeline kummiliim DELTA® niiskusisolatsiooni ja voodriplaatide, pehme voodri, DELTA® tuule- ja aurutökte, DELTA® niiskustökte ning DELTA®-THENE'i tihendamiseks ja kinnitamiseks. DELTA®-MAXX-plaatide värvitud pind ei ole nakkumiseks sobiv.

Aluspinnad

Puhtad, kuivad, rasvast ja tolmust puhtad.

Säilitamine

Avatud võib hoida: 10 minutit temperatuuril +5 °C / Säilivusaeg: 24 kuud, avamata / Hoiukoha temperatuur: 5–25 °C / Funktsionaalne temperatuuril: -40°C – + 80 °C / Kasutada keskkonnatemperatuuril: -5 °C – +35 °C

Järga tuleohutlik vedelik ja aur. Põhjustab rasket silmaärritust. Võib põhjustada ümarmust või peapööritust. Hoida eemal soojusallikast, kuumadest pindadest, sädemetest, leekidest ja muudest süüteallikatest. Rakendades ettevaatusabinõusid staatilise elektrivahet. Vältida tolmu/ suitsu/gaasi/udu/auru/pihustatud aine sissehingamist. Käidelda üksnes välitingimustes või hästi ventileeritavas kohas. SILMA SATTUMISE KORRAL: loputada mitme minuti jooksul ettevaatlikult veega. Eemaldada kontaktäädseid, kui neid kasutatatakse ja kui need on kerge eemaldada. Loputada veel kord. Hoida hästi ventileeritavas kohas.

Toode sisaldab: butanoon, etüülsetaati Järgida toote ohutuskaardi juhiseid ja võtta arvesse tooteinfot. Ainult äriliseks või tööstuslikuks kasutuseks!

IT – Colla universale stabilmente elastica per uso esterno

Applicazioni

Speciale colla in caucciù stabilmente elastica per la sigillatura e l'incollaggio ermetico degli Schermi e Membrane Traspiranti DELTA®, delle barriere all'umidità di risalita DELTA® e della membrana DELTA®-THENE. Non adatto per la sigillatura della superficie stampata della membrana DELTA®-MAXX.

Condizioni di utilizzo

Supporto: Pulito, asciutto e privo di grasso e polvere. / Cartuccia aperta: 10 minuti da + 5 °C / Scadenza: 24 mesi a cartuccia sigillata / Conservazione tra i 5°C e 25°C / Temperatura di esercizio: tra -40°C e + 80°C / Temperatura di applicazione: tra -5°C e +35°C. Liquido e vapore altamente infiammabile. Provoca grave irritazione oculare. Può causare sonnolenza o vertigini. Tenere lontano da fonti di calore, superfici calde, scintille, fiamme libere e altri fonti di innesco. Non fumare. Prendere misure precauzionali contro le scariche elettrostatiche. Evitare di inalare gas/fumi/vapori. Utilizzare soltanto all'aperto o in un luogo ben ventilato. IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: sciacquare accuratamente per diversi minuti. Rimuovere le lenti a contatto, se presenti e facilmente asportabili. Continuare a sciacquare. Conservare in un luogo ben ventilato.

Il prodotto contiene: butanone, acetato di etile.

Osservare la scheda di sicurezza e le informazioni sul prodotto.

Solo per uso commerciale / industriale!

HU – Tartósan rugalmas univerzális ragasztóanyag, kültéri

használatra

Felhasználás

Tartósan rugalmas ragasztóanyag speciális kaucsukból a DELTA® tetőelátéthez, azaz, DELTA® lég- és páráfekező fóliák, DELTA® vízszintes fűszigetelések, DELTA®-THENE valamint a DELTA®-MAXX típusú fóliák nem felírt oldalán történő ragasztásához.

Műszaki információk

Alap: tiszta, száraz, zsír- és pormentes / Nyitott idő: 10 perc, + 5 °C-tól / Minőségű megőrző: bontatlan állapotban 24 hónapig / Tárolás: + 5°C-tól + 25°C-ig / Működőképesség: - 40°C-tól + 80°C-ig / Alkalmazás: - 5°C-tól + 35°C-ig

Fokozottan tűzveszélyes folyadék és gőz. Súlyos szemirritációt okoz. Almoságot vagy szédülést okozhat. Hőtil, forró felületektől, szikráktól, nyílt lángtól és más gyújtóforrástól távol tartandó. Tilos a dohányzás. Az elektrosztatikus kislés megakadályozására övintézkedéseket kell tenni. Kerülje a por/füst/gáz/köd/gőzök/permet belélegzését. Kizárólag szabadban vagy jól szellőző helyiségben használható. ZEMBE KERÜLES esetén: Több percig tartó óvatos öblítés vízzel. Adott esetben a kontaktlencsék eltávolítása, ha könnyen megoldható. Az öblítés folytatása. Jól szellőző helyen tárolandó.

A termék tartalmaz: 2-butanon, etilacetát

Biztonsági adatokat és termékinformációt vegye figyelembe.

Kizárólag szakmai felhasználó részére.

RO – Adeziv elastic permanent universal pentru utilizarea in aer liber.

Aplicatii

DELTA®-THAN, pentru etansarea și lipirea suprapunerilor membranelor DELTA®, DELTA®-DPC, DELTA®-PVC, DELTA®-PROTEK, DELTA®-THENE. DELTA®-THAN adera la suprafețe curate, uscate și fără grăsimi. Asigurați-va că spațiul în care lucrați cu Delta THAN este ventilat suficient. Înaintea lipirii membranelor din PE, verificați aplicabilitatea. Nu este indicat pentru suprafețe imprimate ale membranelor DELTA®-MAXX / DELTA®-MAXX PLUS.

Caracteristici

Materialul de baza: cauciuc / Timp mentinere tub deschis: 10 minute, la temperaturi mai mari de + 5 °C / Perioada de utilizare: 24 de luni cu depozitare corectă

Lichid și vapori foarte inflamabili. Provocă o iritare gravă a ochilor. Poate provoca somnolență sau amețeală. A se păstra departe de surse de căldură, suprafețe fierbinți, scântei, flăcări și alte surse de aprindere. Fumatul interzis. Luați măsuri de precauție împotriva descărcărilor electrostatice. Evitați să inspirați praful/fumul/gazul/ceata/vaporii/spray-ul. A se utiliza numai în aer liber sau în spații bine ventilate. ÎN CAZ DE CONTACT CU OCCHI: clătiți cu atenție cu apă timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți. A se depozita într-un spațiu bine ventilat. **Produsul conține: 2-butanon, acetat de etil.** Utilizare limitată numai în scopuri profesionale. Respectați fișa cu date de securitate și informațiile despre produs.

DK – Elastisk og holdbar all-round klæber til udendørs brug

Anvendelse

Elastisk og holdbar limgummiblandning til tætning af DELTA®-produkter. Sikrer en god edhæftning mellem bygningsskive PE, PVC og PP. Ved tætning af DELTA®-MAXX og DELTA®-THAN typer, må klæber ikke komme i berøring med den side hvorpå der er trykt.

Sikkerhedsforskrifter

Underlaget skal være tørt, rent og fri for fedt og støv/Holdbarhed åben: 10 minutter ved + 5 °C/Holdbarhed uåbnet: 24 måneder/ Opbevaring: 5 - 25 °C/Temperaturbestandighed: - 40 - + 80 °C/ Anvendelsestemperatur: - 5 - +35 °C Meget brandfarlig væske og damp. Forårsager alvorlig øjenirritation. Kan forårsage sløvhed eller svimmelhed. Holdes væk fra varme, varme overflader, gnister, åben ild og andre antændelseskilder. Rygning forbudt. Træf foranstaltninger mod statisk elektricitet. Undgå indånding af pulver/røg/gas/tåge/damp/spray. Brug kun udendørs eller i et rum med god udluftning. VED KONTAKT MED ØJNE: Skyl forsigtigt med vand i flere minutter. Fjern eventuelle kontaktlenser, hvis dette kan gøres let. Følg sæt skylning. Opbevar på et godt ventileret sted.

Produkt indeholder: butanol, Etylacetat. Der henvises til sikkerhedsdatablad og produkt information. Kun til professionel brug. PR-Number: 4083940

